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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/Ss TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Situation professionnelle n° 1 Analyse du dossier : Lecture de plan
1- Donner les dimensions de la trémie entre Dossier technique Réponses exactes
c1-1 R+2 et R+3. - R+3 détail Fopdue ) Largeur (mm) 14
5220 800
C1-1 2- Quel est le niveau (étage) représenté sur Dossier technique Réponses exactes /2
la « COUPE A-A » ci-dessous ? - Coupe A-A Le niveau représenté sur la COUPE A-Aest :...... Niveau R+1 .......
3- Quelles sont les dimensions nominales de | Dossier technique Réponses exactes HNB (mm) LNB (mm)
la baie des « salles de bain » sur la facade | - R+2,
Ci1-1 14
nord ? - Coupe A-A 600 1200
- Facade nord

L —
COUPE A-A = —
Dalle B.A, Ep: 200mm
+ Isolation Acoustique, Epf T0mm
+ Chape, Ep: 50mm
+6.58 | ; r—
+6.50 | + Finition Carrelage, Ep: Qw
b [0.9] ;&
[Xe]
A O A O o A O O S T O
+5.55
i Complexe isolant / Ep: 200hm

Cloison de séparation / Ep: 70mm

+4.95

Isolation Ep: 100mm ——

J

2.70

SDB

% Dalle B.A, Ep: 200mm

+ |solation Acoustique, Ep: 10mm
+ Chape, Ep: 50mm
+ Finition Carrelage, Ep: 20mm

e
\— Complexe isolant / Ep: 200mm

] 1 Lecture de plan ... 110
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/Ss TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Situation professionnelle n°® 2 Etude du Parquet/ Calcul de retrait
4- En vue de la pose d'un parquet massif Surface en m2, résultat 2 Surface :
dans un des salons d’'été du troisiéeme étage : | Dossier technique ChIffrES APIES A VITGUIE | oo ittt et e et e et e e e et et e e e et e et et e et e e e e e e e e et et e e e e e
- [ =T 5 T
c1-1 | -Céleuler la surface d'un salon - Descriptif | g S /4
-Déterminer le nombre de paquets de lames Nombre de paquets \ 103121/ 1144 = 21,67 PAQUELS cevvneiennee et ietee et e e
de parguet nécessaire pour un salon Un paquet de lames de |entiers | s A . A
sachant qu’'un paquet recouvre 1,44m? parquet recouvre 1,44 m? C quet chéne
5- Donner la signification du classement Dossier technique Réponses exactes
UPEC pour le revétement de sol.
Fiche technique parquet
Cl.1 2
et de I'humidité
imiques et tachants domestiques
6-L’humidité de mise en ceuvre des lames est | Dossier techniq
co1 de 9 %. Est-elle correcte ? Descriptif /2
' Humidité des bo pe de piéce d’habitation, 'humid ité de mise en ceuvre doit étre comprise
entre 8 et 12 % d’humidité.
7-Représenter les cernes du bois sur le profil /
de la lame de parquet.
C1.2 2
c1-1 | 8-Retrouver le coefficient de retrait /2
correspondant a la largeur. Coefficient de retrait : Retrait radial : 0.2 % pour une variation de 1% d’hu  midité
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/Ss TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Situation professionnelle n°® 2 Etude du Parquet/ Calcul de retrait
9-Calculer la variation dimensionnelle en Dossier technique
largeur dans les conditions ci dessous : - PlanR+3 Réponse exacte en mm . o o v
Largeur * coef de retrait * ( H% initiale - H% finale )
Pour le calcul du jeu périphérique on prendra | La formule 100
la largeur de la piéce.
C1-1 H% initiale 9% : /5
Humidité des bois lors de la mise en ceuvre. Variation
H% finale 11% :
Humidité des bois dans des conditions = 18,72 mm
extrémes. 100
la piece
10-Proposer une solution technigue afin de Connaissances
masquer le jeu périphérique une fois le personnelles exploitab
parquet poseé.
-Indiquer le nom et I'épaisseur des Plinthe épaisseur : 16mm
différents éléments. /
C1-1 13
dalle
I ama da narniiat
___________________________________________________________________________________________________________________________________ :l
Parquet et retrait .1 20
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/S TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Situation professionnelle n° 3 Escalier d'accés au salon d’été R+3 : Hauteur a franchir, hauteur de
11- Dossier technique
Cl1 * Trouver la hauteur a franchir - Coupe D-D Réponse exacte en mm o Hauteur a franchir ;... 10010-6580=3430MM . ..uiuninee e e e /1
» Compter le nombre de marches Détails des calculs e Nombre de marches :...18 Marches ...........oiiiiiii i i e /11
e En déduire le nombre de hauteursde | | 1= e Nombrede hauteursde marches :...19..............iceiiiiiiii i, 1
marches
----------------------------------- /2
» Calculer la hauteur de marche
eeverreen SO R, 2
o Calculerle diron enappliQUant 18 | Ll e e e ee h e e e e e et e e e e e e e e e a e e e e a e e ean
formule de BLONDEL : e-t-il & 'aplomb de la trémie ?...NON.................. n
2H+G = 640mm | | b e USHIEr VO TEPONSE ... e
* Le nez de la premiere marche se 5040 mm et longueur trémie= 5220mm /3
trouve-t-il & I'aplomb de la trémie ? c largement suffisant
justifier votre réponse en calculant la )
reculée. Escalier 111
Situation professionnelle n° 4
12. Tracer sur la lisse d’ancrage du mur
représentée a I'échelle 1:20 ci-dessous la
C2-2 i . ,
position des goujons d’ancrage et coter le
dessin. ‘
Représentation de lisse au 1 :20 °"°:
4200
o G s & s ¢ 0
_\_\-‘_\-‘—\—__‘-_\_l-‘-
B Goujons d’ancrage 8 x 120
0o 30 1000 1000 1000 1000 338 106
Lisse d’ancrage .. 15
Attention ! Le corrigé n’est pas a I'échelle
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/Ss TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Situation professionnelle n° 4 Mur Ossature Bois : Elévation
13 -Tracer ci-dessous & I'échelle 1:20°™ Dossier technique L'échelle du dessin est
I'élévation du mur ossature bois : - Détail R+3 juste. La répartition des montants d’ossature peut étre différente 2
C2-2 . - . : o
- Détail X Les montants, les OSB de celle représentée sur le dessin de détails X.
c2-3 -Représenter les panneaux OSB3 enrouge. | - Détail Y sont bien répartis. /8
- Descriptif Le mur ossature bois ne supporte pas la charpente.
-Coter le dessin. La cotation est compléte 13
Elévation =
POSITION DES PANNEAUX
I I . R B
2 5 [ I I R
Q 1 1 I
) | @\f@‘“\‘»\© O | | o
0 e
e . | | .
e @@ o | | | |
@((@@ . | | o
VS L | | | o
N i i . ]
165 280 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 Elévation du mur [ / 13
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/S

TRAVAIL DEMANDE

RESSOURCES

EXIGENCES

REPONSES

Baréme

Situation professionnelle n° 4

Mur Ossature Bois : Quantitatif

14. Réaliser le quantitatif matériau de ce mur | Dossier technique

C2.3 en complétant le tableau. . . o o
- Coupe D-D Dimensions Unite Quantité
Réponses exactes.
Pare-pluie avec recouvrement horizontal de - R+3 Détall dossature 20 mm mi
100 mm et 200 mm sur les cotés. Détails des calculs
. Détail X B A e
Largeur de l'isolant laine verre 360 mm. 96 x 280 m2
Pas d'isolant sur la partie haute du mur. - Déaly | 0 AR . @A e wWw.w 0 |
Hauteur de pose pour la laine de bois : 2.20 m
Pare 1 eur du rouleau ml
1,50 m
A T |
Hauteur de pose pour le contre lattage ion laine de ver aisseur : 120 mm m?2
horizontal intérieur et les plaques de Gypse | L
fermacell: 2.545 m
Isolatio Epaisseur : 60 mm m?
Contre la térieur 22 x 45 mm mi
Bardage bois 130 x 22 mm m2
Contre lattage intérieur 30 x 30 mm mi
Plaque de Gypse L | e
« Fermacell » 1200 x 2500 mm m
_—7
<
Détails des calculs :
RE lon | holx a | ” SCE
eponses selon les choix a la question précédents
Quantitatif ...19 ‘
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

C/Ss TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Bareme
Situation professionnelle n° 4 Mur Ossature Bois : Liaison
15- Une modification est prévue pour le salon | Dossier technique La solution technique est | Informations complémentaires :
Cc2-2 d’été 1. Il faut ajouter une cloison intérieure | -  Descriptif réalisable. /18
représentée sur le détail X. - Coupe D-D La cloison intérieure est composée de montant de 45x95 mm.
- R+3 Détall Tous les éléments sont
-Réaliser le dessin de détail de la liaison - Détail X (page 7/11) [nommés Le contreventement de la cloison est assuré par le fermacell directement fixé sur I'ossature.
entre le mur et la cloison. (échelle 1 : 5) - Détail Y
La cotation est compléte [Isolation : panneau de laine de verre de 60 mm d ‘épaisseur. 14
-Nommer les éléments et coter le dessin.
Montant 120x45mm
(—22x45mm
E L
T T 0SB 9mm
ARV 5
N
L 1 F
RAVAY
AN A A A AA VA AN AN AN AN 13
e vaped AAAAAAAAAAAALSIAAAAAAAAAAAAN
l’} - -
/ Y Laine de bois 80mm
/ (>
WA e Z ViV 2 PV e i 4 VAV e Z VAV Z Z L L L L
( >
1 (>
30x30mm 1 (Y
1 (> 4
] .
/1 ' o
A L]
= Fermacsell 10mm
[ A 1]
(>
g g . . .
Liaison mur / cloison 112
60+
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